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Zápis ze setkání Pracovních skupin  

Aktivní využívání cizího jazyka 

 

Datum a místo konání: 

Pátek 30.04.2021 od 13:00 hod., ZOOM. 

Soupis zúčastněných členů - viz print screen.  

 

Program: 

1) Úvodní slovo – Petra Müllerová, garant PS 

a. Přivítání členů, seznámení s novými členy a s jednotlivými body setkání.  

 

2) Konkretizace aktivit Ročního akčního plánu pro rok 2021: 

a. Konkretizace implementačních aktivit, a to včetně harmonogramu, nákladů  

a přednášejících s ohledem na zvolené priority a cíle MAP.  

b. Konkrétní návrhy budou předloženy PS pro financování, která návrhy schválí, 

příp. neschválí. 

 

Plánované aktivity leden – duben, jejichž realizace se neuskutečnila: 

A) Aktivita č. 4: Metodická setkávání 

1) 

Název:   Co nám v angličtině (ne)funguje? II 

Lektor:   Mgr. Irena Kampová 

Forma:   online 

Plánovaný termín: leden 2021 

2) 

Lektor:   Mgr. Hana Hofschneiderová 

Název:   (Nejen) Angličtina on-line  

Forma:   prezenčně 

Plánovaný termín: březen 2021 



 
Jeden z připravovaných seminářů, (Nejen) Angličtina on-line, se nemohl uskutečnit 

vzhledem k mimořádným opatřením vyplývajících z nepříznivé epidemiologické situace. 

Lockdown neumožňoval setkávání větším skupinám. 

 

Přestože seminář Co nám v angličtině (ne)funguje? II měl být on-line, nebylo možné zajistit 

konání ani tohoto semináře. Důvodem byly zdravotní indispozice lektorky.  

 

Obě témata nabídneme v podzimním období. Pedagogická veřejnost by o jistě přínosná 

setkání s úspěšnými lektory přijít neměla. 

 

A) Aktivita: Soutěž v anglickém jazyce pro 4. a 5. třídy 

 

Soutěže vyhlašované MŠMT z větší části probíhaly distanční formou. Konverzační soutěže 

v cizích jazycích však ne. I my jsme postoj odborníků v tomto případě respektovali a chtěli 

jsme soutěž uskutečnit pouze prezenčně. To však vzhledem k zákazu osobní přítomnosti žáků 

ve školách a školských zařízení nebylo možné.  

 

 

Plánované aktivity květen – srpen: 

Aktivita č. 4: Metodická setkávání   

Termín:  11.05.2021 

Místo setkávání: on-line  

Cílová skupina: učitelé angličtiny 1. a II. stupně ZŠ 

Lektor:   PhDr. Sabina Pazderová 

Název:   Nebojte se online výuky, může být zábavná 

Anotace: Výuka online představuje nové výzvy pro učitele i studenty. Přechod z 

učebny na online výuku nemusí být snadný, protože učitelé se musí 

naučit nové dovednosti, změnit svůj styl výuky a připravit materiály 

vhodné pro online prostředí. V tomto workshopu se zaměříme na 

aktivity, které lze snadno přizpůsobit pro online výuku, ale také hry a 

aktivity, které jsou zdarma k dispozici na internetu. 



 
 

Aktivita č. 20: Příměstský tábor na rozvoj komunikačních dovedností 

Realizátor:  SVČ Doris 

Termín:  19.-23.07.2021  

Místo setkávání: ZŠ a MŠ Hrabenov 

Garant:   Hana Hofschneiderová 

Finanční plán:  max. 20 000 Kč 

Popis aktivity: Týdenní setkávání dětí 1. stupně ZŠ na příměstském táboře s cílem 

podpořit přirozený rozvoj komunikačních dovedností v cizím jazyce. 

Skupina max. 15 dětí, individuální přístup zajištěn. Pedagogický 

dohled: 1 pedagog + rodilý mluvčí, případně pedagog žijící v bilingvní 

rodině. 

 

3)  

a. Spolupráce s dalšími odborníky v dané oblasti.  

b. Sdílení zkušeností mezi členy pracovní skupiny: 

i. Práce s textem aneb Vytvoř si svoji knihu (námět pro třídní kolektivy) 

ii. Projekt Comenius a jeho přínos v práci pedagoga aneb Jak rozšířit 

možnosti žáků seznámit se včas s mezinárodním rozměrem dnešního 

života? 

 

 

 

Zapsala        

Petra Müllerová  

  


